Z Takimi Yazili Okulum

10.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 2.YAZILI
Adi Soyadi: Sinifi: Numarasi:

1. f:R>R 3. P(x — 2) = x2— 3x + 4 polinomu veriliyor.
f(x) = (2m - 6)x2+ (m + r—12)x + k®

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gére, f(m - r + k) kagtir?

Buna gdére,

) P(x) polinomunun sabit terimi kagtir?
) P(x + 2) polinomunun katsayilar toplami kagtir?
) P(x) polinomunun (x - 1) ile béliimiinden kalan kagtir?

) P(2x - 1) polinomunun (x - 2) ile béliimiinden kalan kagtir?

2.Gergel sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari i¢in ; 4. fx)=(@a-2)x2+(b-3)x+a+b-4

(F+g)(x) = x° fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna goére , f(a.b) kagtir?

(f-g)(2x) = x } olduguna goére , f(4) - f(2) kactir?
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5 f(x+1)=f(x)+x-5 f(1) =7 ise f(10) kactir? 8 g(x)=x*+2x-5
3x+1,x<2
f(x-2)=
g(x+1),x=2

f(-4) +f(3) = ?

6.7(x) = (a—3)x* + (a1 + (b + 2)x*+ (b - S)x 9. f(2x-3)=x2+5x +1

f(x) tek fonksiyon ise f(-1) kagtir? 4
) Y 1) kag g(x+11)=—§j; ise (gof 1)1(15)='?

y 10. P(x)=x2-2x + 5

7. A f(4) kagtir? (x+1).P(x +2) = (x - 1).Q(x - 2) + 3x - 2 ise Q(1)=7?
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